           
=  1/ دام في 2- على الكسر من نشوف السالب على طول نقلب الكسر ويتحول من اسس 2- الي 2 
=  2/ الحين نضرب الاس بالكسر ولاحظي بالبسط و المقام 
=  3/ نتم عملية ضرب الاسس وننتبه لـ الاشارات
=   4/ الحين نحاول نختصر البسط مع المقام
=  واخيرا توصلنا للحل بـ ابسط صورهـ

2א3 + yא 
= א (2א2 + y )
هنا السؤال عليه حلل المقدار التالي .. فـ نأخذ العامل المشترك الاصغر ويشمل الطرفين اللي هو א
وبعدين نقسمه على المقدار اللي عندنا يعني
 = 2א2
 = 
= א (2א2 + y )
وعشان نتأكد من الحل اذا صح او خطا ارجعي اضربي الاكس بالقوس 
بيرجعك لـ نفس المقدار  2א3 + yא 
4א2 y + 2א y2
= 2א y ( 2א + y )
هنا يابعدي كمان ناخذ العامل المشترك الاصغر .. انتي اخذتي  𝑦א4 وهذا خطأ
لابد ناخذ المعامل الاصغر اللي هو 𝑦א2
 ونرجع نقسمه على المقدار ويطلع عندنا 2א + 𝑦
= 2א y ( 2א + y )

